



PREFEITURA MUNICIPAL DE FERROS
CEP: 35.800-000 ESTADO DE MINAS GERAIS

ERRATA:

A Comissão Permanente de Processos Seletivos torna pública, a seguinte alteração no Edital abaixo Nº. 018/2022 – PROFESSOR DE EDUCAÇÃO BÁSICA E PROFESSOR DE EDUCAÇÃO BÁSICA DE EDUCAÇÃO FÍSICA.

- Onde se lê:

Função/Horário de comparecimento	Escola/Localidade	Nº de vagas/ Horário de trabalho	Especificação das vagas
Professor de Educação Básica. 12:00h	Escola Municipal Albertino Cassimiro de Almeida – Povoado do Barro Branco	1 vaga (cargo vago)– Horário 07:00h às 11:24h	1 vaga nos Anos Iniciais do Ensino Fundamental Multisseriada (4ºe 5º Ano)
		4 vagas (cargo vago)– Horário 12:00h às 16:24h	1 Vaga - Turma Multisseriada de Educação Infantil (Maternal I, II e 1º período) e 1 vaga para acompanhamento de aluno especiais.
			1 vaga nos Anos Iniciais do Ensino Fundamental (1º Ano)
			1 vaga nos Anos Iniciais do Ensino Fundamental (2º Ano)

- Leia-se:

Função/Horário de comparecimento	Escola/Localidade	Nº de vagas/ Horário de trabalho	Especificação das vagas
Professor de Educação Básica. 12:00h	Escola Municipal Albertino Cassimiro de Almeida – Povoado do Barro Branco	2 vagas (cargo vago)– Horário 07:00h às 11:24h	1 vaga nos Anos Iniciais do Ensino Fundamental Multisseriada (4ºe 5º Ano)
			1 vaga nos Anos Iniciais do Ensino Fundamental (1º Ano)
		3 vagas (cargo vago)– Horário 12:00h às 16:24h	1 Vaga - Turma Multisseriada de Educação Infantil (Maternal I, II e 1º período) e 1 vaga para acompanhamento de aluno especiais.
			1 vaga nos Anos Iniciais do Ensino Fundamental (2º Ano)